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T | 2173 | £k | | |[AETFKEY RV LRETH R4 T PO R N () B 5 T 28,853,000 28,853,000 R2.10.14 | 7 | 3 25,410,000  88.07%
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T | 2180 | £A—X | 4 |ALTFKERAKSETHE ﬁf’%gﬁihé\’?mTHQO BT R 4,290,000 4,290,000| R2.10.14 | 1 1 3,806,000 88.72%
T | 2182 | £A—R | 1 |A*ETAKEASREHRTHE(ZD2) WA =T BE30 1N | (BF) R 47,817,000  47,817,000| R2.10.30 | 7 1 42,570,000| 89.03%
T | 2183 T 1| B fl i ik = AR ek aife T (2D 1) ﬁ;’é%%ﬁﬁ'zm/fﬁ}ijﬁm"% () A2 18,139,000 18,139,000 R2.10.30 | 4 | 2 17,930,000 98.85%
TH | 2184 T 1| B b ik = AR ek aide T (2D 2) ﬁﬁgﬁﬁ%ihymﬁ%ﬂﬂ (BF) BE w130 14,575,000  14,575,000| R2.10.30 | 4 | 3 14,465,000  99.25%
T | 2185 [ESS 1| B0 SR e T8 WA TR ISR T BN [T (1K) 13,332,000 13,332,000 R2.10.30 [ 13 | 7 11,627,000 87.21%
TH | 2186 | bA—x | 1 [fdh#E6l145HE R TH WA T UG — T B iy (BR) B sk 9,174,000 9,174,000| R2.10.30 | 7 | 4 8,041,000| 87.65%
TH | 2188 | hA—x | 1 [H#E6645Hg R TH WA ARG N (#) B 1 fH 5,687,000 5,687,000 R2.10.30 | 5 1 4,950,000 87.04%
T | 2189 | A= | 3 |WJR O EEEra Ay Ta WA TR E 1PN ) =7-v— 5,577,000 5,577,000| R2.10.30 | 1 1 4,939,000 88.56%
T | 2191 | £A—X | 1 | A4k R T WA ARG N (BR) =72 — 5,071,000 5,071,000 R2.10.30 | 4 1 4,609,000 90.89%
T | 2192 &9;)&}; I F VR N TS e ?g%gfﬁ;ﬁm/fﬁmyamx?tm BE Tk A (BR) 3,773,000 3,773,000] R2.10.30 | 5 | 1 3,740,000 99.13%
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TH | 2194 =3 4 f}%)’é%ﬁi AR DB AT (b WEE4 T B4 IR2028% H (B ARAT L% 185,790,000] 185,790,000 R2.11.11 | 12 [ 9 | 148,260,420 79.80%
T | 219 T 1| BRo AR R R b s T ﬁ’ggﬁﬁ$ﬂ/fﬁ4THbi7))Zt& BE Uk LA (BR) 24,343,000 24,343,000 R2.11.16 | 3 1 24,200,000 99.41%
THE | 2196 | EA— [ 4 [AETAKEALOIERTXRETF ﬁf%z'ﬁpﬁuijﬂmgﬂ () =7 v— 22,605,000 22,605,000 R2.11.16 | 2 1 18,755,000  82.97%
TH | 2198 T 1 | A3Ehms ko el fi ik = 77 anfkoids T ﬁ%%ﬁhé\ﬁmymﬁ%ﬂ BE ARk HE A () 12,892,000 12,892,000 R2.11.16 | 3 1 12,760,000  98.98%
TH | 2199 | BA—=X | 1 |#E79958IEA/ER SR T WL TR AR U T BN | (BR) B A 11,286,000 11,286,000 R2.11.16 | 10 | 4 9,889,000 87.62%
TH | 2200 [ +k—K | 4 TAKETB KPR E L HF (£ 0D12) WA THE S — 1 F Hi 7T A= (KR) 5,566,000 5,566,000 R2.11.16 | 2 1 4,730,000 84.98%
THE | 2201 | BR[| 4 [HFE-B@RPEKEIE 1B T 0 WA HHEFRIE LN BR) =7 e s— 4,741,000 4,741,000| R2.11.16 | 9 | 7 3,927,000 82.83%
T | 2202 | £ | | |AHETFKEMSRIEN 1 HEEEIH TH @%Z'FHU YT RE1E bR () 3,674,000 3,674,000 R2.12.1 | 2 | 2 3,168,000 86.23%
TH | 2204 R 4 |MEEA PR AR TR AR R EREER AT P R—T H5ELS AR (BF) 16,676,000 16,676,000 R2.12.3 [ 8 | 4 12,026,300 72.12%
T | 2206 A 1 iﬁ@éfﬁg)i’é% RBUCPAS DI WA HE s — T F i JE LB BR) 6,721,000 6,721,000 R2.12.17 | 2 1 5,808,000 86.42%
TH | 2208 | skifEsk | 1 |ACBIAKHE R RTARERE KRS ﬁ;ﬁ%ﬁ%ﬁm%%%@“ﬁ)w (CEPRG e 3,641,000 3,641,000 R2.12.17 | 4 | 1 3,630,000 99.70%
T | 2209 R 3 ﬁf‘%"'u RN FRENA T (R W4 T B4 R20287 1 (BF) A+ 132,990,000| 132,990,000 R3.1.13 | 7 | 5 99,737,000]  75.00%
T | 2210 *&T’i‘éﬁﬂ 4 /‘f‘ﬁf"“j PRANFERERME T G (o0 17 14 50028 10 Ezfzagx-:w 16,698,000]  16,698,000[ R3.1.13 | 3 | 1 15,026,000  89.99%
TE | 2211 | A [ 1 [RAEE TG — R — L akiE T ;Cﬂf‘%%ﬁ}w‘%jt T HZ89 2 s ok () 7,480,000 7,480,000 R3.1.13 | 6 | 6 6,479,000| 86.62%
T | 2212 R 4 (P BIRES AL E T5 WA T EIN1752 oD 1 () BYp3LS 3,861,000 3,861,000[ R3.1.25 | 2 1 3,454,000  89.46%
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T | 2214 | AKX | 1 SO KO L T W4 i< AT HIPN 23,969,000 23,969,000] R3.3.15 | 9 7 21,131,000| 88.16%
TH | 2215 | +A—= 1 WEEA TR AT HIN 9,416,000 9,416,000/ R3.3.15 9 5 8,140,000 86.45%
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1| 2401 AN/ ST = R A S S MmEATN—H %?;ﬁﬁiy\y: 21,714,000 21,714,000 R2.5.15 | 7 | 7 13,673,000  62.97%
L 2403 TKIEA8- 15y IKFEMR R T S 2 At WA AR N /(f‘;)j: ey 41,162,000 41,162,000 R2.5.28 | 39 | 39 20,328,000|  49.39%
4| 2404 gg?m'ZmlZ%Diﬁ’S*ﬁ*%#{m;i”Jr% WA T B4 R—T B HIP :(ft)z*:"/%w 8,965,000 8,965,000 R2.5.28 | 30 | 24 4,840,000| 53.99%
| 2405 B iR K R AR G s 2 EZ2 el z;k‘)/ F7YA 8,162,000 8,162,000] R2.5.28 | 17| 9 5,500,000 67.39%
L] 2406 [y — St K B B ARG ?;J%Z'Fﬁj‘@m#]ﬂmqﬂﬂ (R VA= 24,024,000 24,024,000 R2.7.2 | 36 | 17 13,838,000 57.60%
AL 2407 iR A B R 2 A WEA s Bfo—i [ RS (F) 13,321,000 13,321,000f R2.7.2 8 | 8 12,254,000 91.99%
Y| 2408 BT e s 2t W4 T A ) = 4,510,000 4,510,000 R2.7.2 | 8 | 8 4,239,400  94.00%
w2409 T SR T M R S T ifgﬁﬁ%ﬁﬁf/fﬁ:Tﬁl‘%w (B F1JI17E3 1,381,600 1,381,600 R2.72 | 10| 8 1,076,900 77.95%
L 2410 204 SRR 2ATAE R IE G B 2T WA iAAREA 3N ;@fﬁmy% v 14,124,000 14,124,000 R2.7.16 [ 15| 7 10,329,000  73.13%
| 2411 AL A TR AR RS RS 2 WA T L7573 oD 1 (BR) 7 32=2 13,585,000 13,585,000 R2.7.16 | 1 | 1 13,464,000  99.11%
L 2412 T 6275 MR AL HIE R HERE SRR 5 F 2 5 WA T EAR =T BE0 1 HPN | (BR) 32 6,171,000 6,171,000 R2.7.16 | 22 | 12 4,180,000 67.74%
L, 2413 BT KIE425 IKEEIRR T 2 RE A AR N (ﬁf) Bk 22,407,000 22,407,000 R2.7.31 | 38 | 38 11,198,000 49.98%
L 2414 1736 152 5 S A 2 5t WA T B4 R—T HHN CF) A w3 3,223,000 3,223,000 R2.7.31 | 8 | 8 2,970,000 92.15%
2L 2415 ] TR A IREE I E 2R ML TN—H T i P s (KD 14,850,000 14,850,000] R2.9.8 8 | 8 14,003,000  94.30%
aHu| 2416 & ﬁ)ﬁ 7}%’Eﬁmﬁ(ﬁk R R PR 2 WA HiN—H gf)zyk:wﬁw 7,502,000 7,502,000( R2.9.8 7] 6 6,820,000]  90.91%
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W ih 2801 e 4 |THBATRE BRI A (A 224) W4 TR 8165 1l (B) B AU N 14,499,210 14,499,210 R2.4.6 6 6 14,076,700 97.09%
Wik 2802 #E 4 e AR (CBEARZ24) e 4 TVSHEL 758 Hho 1iE)» AP uy s 241 (1K) 13,647,700 13,647,700]  R2.4.6 1 1 11,916,960|  87.32%
wg | osoy |y Lo csepermpe e A ORA520) WA IR B (HR) Bl 12,338,370 123383700 R2as | 1| 1 12,338,370 100%
Wi 2804 HERL 4 [ EEG-HARIE A (RATE) e TR 755 o1 () b 5,537,950 5,537,950 R2.4.6 2 2 5,509,240|  99.48%
i 2805 F B 4 |ZA Y it (RATERAD) g;%gﬁéﬁ‘;ST H 47175 (i (BR) ez A Y s 3,591,126 3,591,126]  R2.4.6 1 1 3,526,644|  98.20%
Wik 2806 74— LFIR 4 |1 R HECR BRBUNR SR K OV A 25 WA T T5% o1 ;;:Z (?*)‘i/ZX 2,160,400 2,160,400  R2.4.6 1 1 2,053,700  95.06%
ih 2807 7x—LEIk 4 IR R BBk A S A FIR K OV A SR 7S W40 TR 759 oD 1 7R = AL (BR) 1,911,800 1,911,800  R2.4.6 1 1 1,172,160 61.31%
Wi 2808 | THHAEE | 4 Tg{g%‘z}:@mﬁ)\ mwEATHN—H O T2 (BR) 1,732,170 1,732,170  R2.4.6 1 1 1,732,170 100%
Wi 2809 e 4 gﬁﬁgj’?ﬁ FIEA WEE4 T L 758 o> 11EA () Iv 7 A gett: 1,108,580 1,108,580 R2.4.6 3 2 1,084,600  97.84%
Wi 2810 74— hEIR 4 | R R PUBHIR S R OB R FTR M TSI 75 & o1 Z;:Zax)k/Z o 1,083,940 1,083,940 R2.4.6 1 1 1,063,700|  98.13%
wih | 2811 | mfromAR | 4 |CausE e (IS ) 6 g:%gjﬁéﬁiaT R4 LS (i ”(;gguw‘/‘/y%ﬂfx 100,623,600 100,623,600 R2.420 | 3 | 2 62,647,200  62.26%
ik 2812 SEDLE 4 |EBERCE B B A WEL TR 8165 H FZE)1 a4 B E (KR) 20,988,000 20,988,000 R2.4.20 1 1 20,955,000(  99.84%
Wi 2813 | THBIBHSEMEL | 4 [SEEXIRTEB S EA M4 TR 8167 H (#5) BRIt 7,150,000 7,150,000  R2.4.20 3 3 6,883,800  96.28%
Wi 2814 | oA | 4 [FEEVAT IS E S WA TR 755 o 1 By — & (kK) 43,692,000 43,692,000 R2.5.15 3 2 42,457,800  97.18%
i 2815 | MftofE A | 4 [FERHIS AT A% — SRR M4 175 o 1 @Y — 2 (k) 13,495,218 13,495,218 R2.5.15 3 2 13,167,000]  97.57%
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i 2816 | Mt | 4 [Py ab o8 —E R WEE AL TN/ - RS 9RE B @y — (KF) 9,304,680 9,304,680 R2.5.15 3 3 8,263,860  88.81%
LZ1 2817 | ORI | 4 [ KREET 7R E S g?ﬁz‘ TARITS RO WEATT Lo sy 2 (1) 4,395,600 4,395,600 R2.5.15 2 2 4,270,200 97.15%
Wi 2818 A7y MER U PR E EA B IE 1] W24 TSI 757 oD 1 (B) T HEFIR 3,131,700 3,131,700 R2.5.15 2 1 2,935,020 93.72%
i 2820 | WtEofEAN | 4 ?;f;%ﬂ”?fgggﬁﬂ WG RV T (3 WA T 755 Ho 1 (FR)JECC 1,069,200 1,069,200 R2.5.15 1 1 1,056,000]  98.77%
P 2821 | MfEoEAN | 4 [FGEHEAEE R AT AL 2L WA T 5% o 1 ASHH A (H) 750,200 750,200 R2.5.15 1 1 748,000(  99.71%
ol | 2823 | WEBIBSSURE | 4 |SCERGUHISIEA ﬁﬁ@ié;g%gi;ﬁﬁ R e 18,153,520 18,153,520 R2.5.28 | 4 | 3 17,819,206]  98.16%
i 2824 | WfEofEAI | 4 [MERTRCAT LS EEEHE @ﬁ;ﬁ%gﬁ;ﬁﬁfﬁ%ﬁ%% &Y — A (k) 10,789,020 10,789,020| R2.5.28 2 2 10,619,400]  98.43%
i 2825 74— LH1R 4 fg%g%gg;@ﬁ;ﬁum&Um%@%uiﬁ%- WA T 753 o 1 A AR RLRE A & (BR) 5,773,020 5,773,020 R2.5.28 2 2 5,389,208|  93.35%
ih 2826 I 4 PEEA TR BT R S R A WA TR 8163 H (BK) BH R/t 5,595,040 5,595,040|  R2.5.28 3 3 5,265,920 94.12%
P 2827 'rﬁﬁﬂ%m%%g 4 |ERUHEEEAIEA WA T 755 HhoD 1 b A 2,121,350 2,121,350 R2.5.28 1 1 2,117,940 99.84%
P 2828 | MfEofEA | 4 |FE R —E R B A TN —H (HNTTR=E 1,799,160 1,799,160 R2.5.28 1 1 1,692,900[  94.09%
Wit 2829 koA 4 | B IR ABRMEL S (AED) /Sy 7 — V51 WA T ML T5 B D LT 2HN |3 A 20 Prba (BR) 1,557,600 1,557,600  R2.5.28 2 2 1,320,000 84.75%
Wi 2830 A - 2 4 4 AR R AN — A HEEA TTARA8167 M (BK) BH R/t 1,459,150 1,459,150 R2.5.28 4 4 1,428,350[  97.89%
Wi 2831 | THBEBASCHAL | 4 [SECETEEHEEES A WA TR 8165 H! () A0SR S A 1,132,230 1,132,230 R2.5.28 3 3 1,099,428|  97.10%
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% s ) .| A
) " i E LR S x| YT E MRS z | L T ok
R | B | g | 4 7% HEAL (Bi52) B134) AR || | AP
~ s ST AR ST AR # | & =
Byt 2832 ik 4 | A& (NIPAHE) (HAREEK) W4 L 758 oD 1 F A EES L o () 885,500 885,500 R2.5.28 2 2 839,300 94.78%
Widh 2833 74— hHIRI 4 | E ABh L FHARFIREE A 2K W4 L T5 R oD 1 SRPEFIR () 629,200 629,200 R2.5.28 1 1 566,280 90.00%
mi | ossa | FERERE L Lepoe s e WA BT DT B 12325 G | e () 5,989,500 5,989,500| R2.6.8 7| 7 5,923,500]  98.90%
£ 4 R ORI ES)
o TS/ N A L - AR - BOR BRI AL, A TSI (B [ AR OB EATEDE T | ey 2o a
i 2835 e 4 |z H 1235 1271 18K (BR) TP &7 A Hhfetd: 4,810,000 4,810,000(  R2.6.8 3 1 4,824,160 99.67%
Bk 2836 EOEAR | 4 ggfﬁﬁjﬁ;ﬁﬁ%igm VRIRPAA AT S e WA TR T H1&10% (B R 1) e e 3,214,200 3,214,200  R2.6.8 2 1 1,636,800 50.92%
o o TN/ N AL VTR < AR AR LRSS HUE B AR (Wi A TN 4 DA O AT | ey <o s .
LB 2837 e 4 g T =T 1283 5) 13/ 18K (BR) T &7 A rhfetd: 1,327,700 1,327,700  R2.6.8 2 1 1,320,660|  99.47%
Wit 2838 ’%%fgﬁ My ROTEEHREM A W4 R 8167 (BR) ~ 25T 1,314,082 1,314,082 R2.6.8 2 2 1,265,000 96.26%
Wit 2839 PO | 4 [Pl s RIS AT AR S HEE 4 TH T 377 A SZ3r 2L (BF) 58,799,400 58,799,400 R2.6.19 4 4 56,245,200  95.66%
wsh | 2810 | mfEomAR | 4 | R AT AR RS Wi 4 IR T5 o0 1 Ij]j:fi;;)hy’ V= 18,449,310 18,449,310 Rr26.19 | 3 | 2 16,493,400]  89.40%
it 2841 WEOEAN | 4 |[AEEATHRR S AT 2GS W4 IR T5 & Hh oD 1 sggf(eg)tw/ vha— 17,463,600 17,463,600] R2.6.19 1 1 17,452,789 99.94%
n X o . ECE ATIVALEF MINE 5 d O =22 A T PN ;

Wi 2842 Eaza e 4 - M A R A (/58 = 1 H 123 5) 1271 18K (BR) v &7 A rhfett: 8,660,300 8,660,300  R2.6.19 1 1 7,836,961 90.49%
Py 2844 WtEofEA | 4 [T —EIRIR S W4 T T5 & oD 11E) H 38 p o (1) 6,491,760 6,491,760 R2.6.19 2 2 6,349,200 97.80%
it 2847 H B 4 | AR 2AE A A W4 TR 8165 1t Riha -~ () 3,449,930 3,449,930] R2.6.19 2 2 3,208,181 92.99%
Wi 2849 A - e 4 |2 E L TR EHER T 7y 7 A gﬁ#‘ RIS EROL R4 T () B H/ Nt 1,485,000 1,485,000 R2.6.19 2 2 1,424,500  95.93%
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i 2850 EETEA 4 |AHEREA (FANYNAE Y 1 —) WA i 757 Hhod 1 (F) b A8 T3 1,393,150 1,393,150[ R2.6.19 2 2 1,300,257 93.33%
i 2851 Hfif - e 4 (TSLANHE A — T A (gﬁgggﬁgﬁfgmm%ﬁzT XTI T AT AT (BR) 1,189,100 1,189,100 R2.6.19 4 2 1,155,000]  97.13%
Wi 2862 | KEEMESHMERT | 4 [ PL- Hob &L (FEALBRLE) BEA gﬁ%¢§ﬁ§f%ﬁgﬁiﬁ il (BR) Ty # A oit 1,041,700 1,041,700f R2.6.19 2 1 957,550 91.92%
Wit 2853 | WEofEAR | 4 |EdET OSVEIRI S fffﬁj;qﬂ%ﬁmmﬁiﬂ (ROED B @) — A (k) 811,800 811,800] R2.6.19 2 2 798,600]  98.37%
Byt 2854 WEofEA | 4 BRI EEE @ééﬁm%gT R2ff2r vI7m B ) — A () 657,360 657,360 R2.6.19 2 2 643,500 97.89%
i 2855 | WMfEofEAd | 4 |EFEHEEEEE (SM2EEEAL) WA T 758 oD 11E7)s &Y — & () 57,750,000 57,750,000f  R2.7.2 3 3 56,562,000  97.94%
)i 2856 WEDEAN | 4 B AT AR E R HEEA T 758 o 1 B Y — & () 19,918,470 19,918,470|  R2.7.2 3 3 19,140,000 96.09%
Wi 2857 | zottio¥dih | 4 [BELATROAGEEICHTLE AU (BHRK0)  EEATEE T B 1225 () F —Power 18,724,200 18,724,200|  R2.7.2 5 4 13,394,706]  71.54%
i 2858 EE) 5L 4 |k S L () BEA gﬁgfﬁﬁgg%ﬁﬁ@? i (BRI v 7 A gett 7,651,600 7,651,600 R2.7.2 5 3 7,066,125 92.35%
Wik 2859 TWIER 4 |FEWIE AT MR Ny 7Y — A [ A TR RT3 TTE ) Tran 825,000 825,000 R2.7.2 3 2 742,500 90.00%
Pyt 2860 | MfEOfEAN | 4 | BRI2AREEEE A TN - PR I HES 5 A fﬁéfiﬁf{ﬁiﬁéﬁmﬁéz L e e 146,935,800 146,935,800]  R2.7.16 4 4 142,824,000]  97.20%
Wi 2861 | MfEOfEAN [ 4 [BR2GEE N RS T Ly MR S R R Zﬁ%ﬁ?mjﬁﬁié/ﬁ\&o@%%mﬁ (BNTTR=E 68,995,080 68,995,080 R2.7.16 2 2 68,856,480  99.80%
i 2862 | #MftofEAIL | 4 [REHRETMOAT SR TEE M4 T T5E o 1 ANEZr 2L (KR) 48,272,400 48,272,400 R2.7.16 3 3 47,077,800  97.53%
Wi 2863 | MfEoAIL | 4 [EF2DT o SRR E MEA L7658 o 1 H e 4L (BR) 25,740,000 25,740,000 R2.7.16 3 3 25,174,380  97.80%
ih 2864 %%fé\& i 4 [ BB i B ORI RS G =) A W4 TR 816% 1l A A AAZE & () 15,449,500 15,449,500]  R2.7.16 2 2 15,180,000 98.26%
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% s ) H
. " x E LR S x| YT E MRS L T ok
Rl i B # 4 i HEAL (Biid) (BiiA) ALH W AR g
N PRESIUASS PRE IV i =
ih 2865 THI B3 5 4 [FEFEARE AR — A WA TN A TEBG I # B (BE) & H:Bh K g+ 2,371,600 2,371,600 R2.7.16 2 2,182,400 92.02%
i 2867 WEOfEAN | 4 (R —F TR S W4 N (Bk) ) —A A 1,139,600 1,139,600 R2.7.16 1 1,139,600 100%
- o N WA THSLHEE A NSRS MR s i . . .
Wi 2875 ES 4 |t Wi n G559 BEA 5T = T H 12835 12158 E AR () 1,093,400 1,093,400  R2.7.27 5 882,200  80.68%
Hfh 2868 PO | 4 [BFSATEUERYR (RIHCR) MERRRR (R W4 T EIELT5 B D IED 20T | H S v E 2L (BR) 58,179,000 58,179,000/ R2.7.31 2 53,783,400|  92.44%
Wit 2869 MEOEAIL | 4 [WIZEER S A T4 A B HEE A TS5/ D 1 26T | S e 2L (BR) 19,549,200 19,549,200] R2.7.31 1 19,140,000 97.91%
w2870 | wEAESONG | 4 |SHSHEN R (S BOU ML MR A s (TROWIE T ) 2 sy 7,688,520 7,688,520 R2.7.31 2 7.576,740  98.55%
. T <66 E Bi St AR (A7 Ak R ONLERZ KO /) I (4T B4 R—T H23%25 i ks (ke . ;
Wit 2871 THI B3 5 4 n ST 546 25 B 2T AH H B S (BE) 6,493,284 6,493,284| R2.7.31 1 6,259,680 96.40%
it 2872 THBABESEH AR | 4 [VHBE SRR S (FRAE) WA THRA816% H () =2 B5 SER% 0 4,600,200 4,600,200 R2.7.31 3 4,513,162 98.11%
ma | o83 | miroman | 4 [EERTZRERABEARMDE (AED) % [EER TR AT U6 B0 e pwigier i () 2,772,000 2,772,000] R2.7.31 2 2,376,000]  85.71%
=R 51& T
Byt 2874 S UL 4 |AHEREA (XY= T ) WA T 758 oo 1 (BR) - H73% 1,914,660 1,914,660 R2.7.31 1 1,903,000 99.39%
. SRR s B (5FR) W2 40 THTEBH B P 0y B R AR DTEBH G [HE 4T 14 IR2027-1F HIE 3% |, -

Wi 2876 [ WHBESIIH [ 4 | n ek T N202T-21 524 R B 9 () 4,888,950 4,888,950|  R2.8.21 2 4,549,600]  93.06%
Wit 2877 PR | 4 [EHY—R(AXF TR FHAHL S ha— L E#) MRS TR T5E IO 1 a}gw~yu;~yayx‘ 4,250,400 4,250,400 R2.8.21 3 2,975,280 70.00%
i 2878 IEED;E%(%FH 4 M4 TSN R R A gf&%mﬁ/bi&ém&&@q:i& (BR) ¥ & A it 1,124,750 1,124,750 R2.8.21 2 1,094,500 97.31%
Wit 2879 7—LEIRI 4 A TTHRT IS — L FIRIERS g;gggiﬁns%tﬂm sl H ATE{EHE (BF) 514,800 514,800| R2.8.21 2 435,600 84.62%
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M 2880 | zommomi | 4 |sERERY—Es 57— B ATHEA fgiggﬁ;ﬁmmél BORERT |y o) ) 1,584,000 1,584,000] R2.8.28 6 2 1,384,900  87.43%
i 2881 | WfEofEAN | 4 [FELTBH OUHRVAT LEEIERN WL TS E O LT THIN & L@y —= (KR 32,403,360 32,403,360 R2.9.8 3 3 31,765,800|  98.03%
i 2882 | MftofEAIL | 4 [OCREE#S M4 TRH1T5E o 1 @Y — 2 (k) 15,779,280 15,779,280|  R2.9.8 3 3 15,496,800  98.21%
ik 2883 74— LEI 4 ERAR - fhe R - 22 AT A WA T 755 o 1 koo e T — AR () 1,152,800 1,152,800 R2.9.8 4 4 815,980  70.78%
Wi 2892 'l'ﬂ&mﬁm%é; 4 |FoBa— 2R (TR A HEBA TS T AT 58 () A Bz 58,621,970 58,621,970 R2.9.15 1 1 58,048,650|  99.02%
Wik 2885 WA | 4 [ WERRS AT 2P — SRR T MY =T S ﬁgﬁf‘qfﬁ%mmﬁfﬂm AT B EIEY— 2 () 31,343,400 31,343,400[ R2.9.25 3 2 30,848,400|  98.42%
ih 2887 e 4 PEEA RS TR BRI A W4 R4 8168 1t (BK) BH R/t 3,482,490 3,482,490|  R2.9.25 3 3 3,309,790 95.04%
ik 2888 | MfEofE AR | 4 [FEESRWSUSH— SRR EEE WA T 755 o 1 By — & (kK) 2,846,580 2,846,580 R2.9.25 2 2 2,772,000]  97.38%
Wit 2889 | MtrofEAh | 4 Egﬁggw*’F7“7VX?AW%ﬁg{% B2 pn LTS B M 1 B HEY— 2 () 2,170,432 2,170,432 R2.9.25 2 2 2,059,200 94.88%
i 2890 | wftofEAn | 4 [ABMESEKEREIR (AED) Sy — U B E W4 R8I/ D 1IFA 21N | =2 (BF) 752,400 752,400 R2.9.25 2 2 556,380  73.95%
Wk 2893 | WtFofAN | 4 [(BT—F Vo r— T féﬁ‘gqﬂ%ﬁmm&iﬂ(iw&;g% (#R)JECC 2,781,636 2,781,636] R2.10.14 1 1 2,778,600  99.89%
i 2894 ’igfgﬁ Sl (IRR) 1855 74 3 55 B A T AR DB B S A W4 T R4 R 2027- 18 HUEA (R~ AT 1,873,960 1,873,960 R2.10.14 2 2 1,834,800[  97.91%
ik 2805 | WMfEofEAIL | 4 [ REREER S S EE (B 2 kS ) MEA TBEIT5E o 1 (HRIJECC 1,089,000 1,089,000( R2.10.14 1 1 1,082,400]  99.39%
i 2896 | FEEESHKLG | 4 :ﬁ;ﬁ% g’gﬁ% AN R T R R IR DA gﬁ%gig?;ggiﬁﬁtﬁﬂi (B ¥ 928,323 928,323 R2.10.14 1 1 903,100|  97.28%
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S I I T o 57 AN o | TS | A % SR |
N MHRTAR MR i
Wi 2897 | MftofEAR | 4 gﬁfﬁg’ggﬁ’%ﬁigiggﬁgﬁﬁﬁﬁ%&%;aﬁLm) B Vit — 1 g e FREEAH ORI (1) 20,658,000 20,658,000[ R2.10.30 1 18,628,500|  90.18%
) L S BL L BT S DR O | - S,
Wit 2898 74— LR 4 %ﬁé{fﬂﬁm@é&ui&U%mﬁfﬁﬂ%ﬂ*ﬁ@%@ﬁ%mﬂff& B4 T T55 o1 D ) 8,452,400 8,452,400 R2.10.30 3 8,238,010  97.46%
sh 2899 25 4 | (B i 4 TR VG o B el | AR DTSR 44 17 B4 SR 2027- 13 i EH> AR5 (1) 6,458,210 6,458,210| R2.10.30 2 5,885,000 91.12%
ma | os0 |FEREPRE s honamameskemmny  PEBTRRZESTRURCSED 3w g m i) 2,497,000 2,497,000 R2.10.30 5 2,365,000]  94.71%
Wil 2901 | #ftofEAn | 4 fg%&g;ﬁﬁﬁ%ﬁ?m%&ﬁgg{%ﬁﬁ (Fh2e WA T HE H3TTHEMUEA 2703 INTT-TCY—2 (1) 1,205,820 1,205,820 R2.10.30 2 1,145,760|  95.02%
P 2903 | MftoAIL | 4 [B#EE AT L HiPadE WA T 758 oD 1 @Y — & (k) 2,174,040 2,174,040 R2.11.16 2 2,047,320  94.17%
i 2904 A7y N 4 e R SR RE T T L2 b O E 4 | FIIR ?ﬁ@?iﬁémﬁﬂ'}ﬂ&@@% Cf) A EN R 1,722,600 1,722,600 R2.11.16 3 1,502,160|  87.20%
i 2907 'lvﬁ%&mﬁm%%‘?; 4 |FoBa— SRR CNER) A =2 A =2Z W 2 JEN L S [ IR 233,889,700 233,889,700 R2.12.1 2 219,654,569  93.91%
Wi 2908 Tﬁﬁﬂ%m%ﬁ% 4 |iPadfT #iHEEF — R —RIEA WSO LR/ NI 1218 | (BR) v & A et 4,114,000 4,114,000[ R2.12.1 3 3,118,412  75.80%
Wit 2909 'l%%&&&f!;)ﬁ%ﬁﬁ 4 [iPad S—HEA WL TN A DRI 12K (AT Y 3,697,320 3,697,320 R2.12.1 3 2,249,203 60.83%
i 2905 T 4 égg%?gzFﬁi"%%%ﬁﬁ%w’%m’%éwﬂ:yy W4T 14 IR2027- 1% HiF7)> ) Al 2=V Kk 2,186,250 2,186,250 R2.12.1 3 2,121,900  97.06%
Wi 2910 | zottio¥dh | 4 [EEATSL/AN PR B ) s (RAmSE) ML/ NFRIED 181 SURLHTE T (BK) 65,715,100 65,715,100 R2.12.17 4 60,027,642  91.35%
Wi 2911 A7y METI 4 | AN 2AE FE MR A T R AR S R S S WL T 755 Hhoo 1 (BK) oA ~F o7 2 2,201,100 2,201,100 R2.12.17 3 1,842,500  83.71%
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Wi 2913 | zothomd | 4 %&J’r %ﬁ%ﬁ@;&i@’ﬁg\&?%‘:ﬁ%mM B L 14 0271 Bl e 880,880 880,880 R2.12.17 1 1 879,780  99.88%
Wi 2914 | BftofEAN | 4 g’&g%ﬁﬁﬁ%ﬂ?mﬁ&ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ (B <k gﬁ*‘ RIS EOL WEAT |\ppopoy—2x ) 313,500 313,500 R2.12.17 2 2 306,240  97.68%
i 2015 | Bt | 4 | R AT AR B M4 175 o 1 By — 2 (k) 134,641,980 134,641,980| R3.1.13 3 2 130,944,000f  97.25%
min | 2016 | zomowmd | 4 gfgﬁﬁﬁ;&:?4ﬁy5mY{Kﬂyﬁz#%ﬁﬁt ﬁi‘fﬁ)ﬁﬁ;jm/fﬁj&:?4ﬁy5~ (BR) F — Power 18,159,900 18,159,900] R3.1.13 | 3 | 2 16,049,449|  88.38%
ik 2917 74 —hHIRI 4 Q;ﬁpﬁ%ﬁ&ofﬁﬁﬂ%%ﬁ@%gﬁ%%ﬁgﬁﬁk WA T 755 HhoD 1 by e 7 — DK (kK) 5,752,450 5,752,450 R3.1.13 5 2 4,064,775 70.66%
P 2918 ’§%E$E'ﬁ'fﬁr 4 E(%&fr‘)%E*M'ﬁq?ﬁ%%wﬁ%w’%ﬁlﬂ%é*ﬁ%ﬁﬁﬁ W4 T R4 R2027F o 1 A AR & () 2,735,106 2,735,106] R3.1.13 1 1 2,684,000]  98.13%
mih | 2919 Hb | 4 | o R S (202) ﬁﬁﬁgg@ﬁgfﬁ%@%% T o) 227 e et 1,954,700 1,954,700) R3.1.13 | 1 | 1 1,812,261]  92.71%
Wi 2920 FEE) 5L 4 | S (BB A (2002) gg%f%@g égg;gﬁfﬁfﬁq (B Iv 2 A gett 1,204,500 1,204,500 R3.1.13 2 1 971,982  80.70%
Wit 2921 7 4—hFIR 4 |FEBERRERM S (FAS) e 4 T 758 Mo 1 (BR) A2 h— 1,329,130 1,329,130 R3.1.25 1 1 874,500  65.79%
Wit 2922 74— hFR] 4 | B4R E [ R AR R RBLIR SR R OVEF T A B4 T 75% o1 Z;:i@k)tfz A 4,035,900 4,035,900 R3.2.12 2 1 3,955,732 98.01%
ik 2923 | THBIBESEM S | 4 (B S A A ﬁ%ﬁg&g%g%’i;T A5&1% H (BR) 4 B S 4 3,608,396 3,608,396] R3.2.12 5 3 3,529,460  97.81%
L71 2924 75— hFH 4 g%’“ R R PR (R BAR A A R ORISR Vo 1 oo 58 01 () A h— 2,879,800 2,879,800 R3.2.12 5 1 1,738,330]  60.36%
Wit 2925 74— bR 4 A AN SR VA B T 2 0 FR S S S WEA 1758 o 1 A AEB{EHE (BF) 2,244,550 2,244,550 R3.2.12 7 2 1,174,250|  52.32%
ih 2926 7x—LEIk 4 IR R BBk A SE S A FIR K OVEF AR 7S W40 TS 757 HhoD 1 TR = B (BR) 1,590,270 1,590,270  R3.2.12 3 1 1,205,820 75.82%
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P 2927 | WtEoEAN | 4 g%*g;ﬁg%gj}f/]ﬁgfiggé%c:iﬁ“é:{ Eﬁqﬁt?éﬁw#g;ﬁg%%% (B NTTR=% 8,500,338 8,500,338 R3.3.15 1 1 8,380,680  98.59%
Wi ogpg | PRI f [ RTINS Z TN B4 TR A38167 R ~ 2T 4,309,712 4,309,712 R3.3.15 2 2 4,235,000 98.27%
AERPEE
ih 2929 Z DD 4 B4 TR SN A A MB A RE A 22 S5 i A gg%?ﬁffg l’;;’:ﬁf‘é%ﬁi (B Iv 7 A dett: 3,562,900 3,562,900] R3.3.15 1 1 2,978,250  83.59%
Wi 2930 | zofiomi | 4 [FUIVERERA ﬁﬁfﬂﬁ%gﬁ%éﬁi&ﬁ = (BR) IV &7 A et 1,617,000 1,617,000f R3.3.15 2 1 1,326,600|  82.04%
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